

Svečano obilježen Dan Općine Ljubešćica

3.8.2024.



Povodom Dana Općine Ljubešćica u petak je održana svečana sjednica Općinskog vijeća.

Čestitke je načelniku Nenadu Horvatiću, predsjedniku Općinskog vijeća Stjepanu Ivanušecu i svim žiteljima uputio izaslanik predsjednika Vlade RH, župan Anđelko Stričak, kao i ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Šime Erlić te brojni drugi uzvanici.

– U ovu općinu često dolazimo zbog potpisivanja ugovora i obilazaka radova, pa smo nedavno potpisali i ugovor za projektiranje zgrade Doma zdravlja u kojoj će se nalaziti liječničke ordinacije i ljekarna. To je samo jedno od ulaganja na području ove Općine, a svakako treba istaknuti da na području cijele Varaždinske županije traje investicijskih ciklus ukupno vrijedan 400 milijuna eura. Od toga su investicije javnog sektora vrijedne 200 milijuna eura, i to u školstvo, zdravstvo, sport i druga područja, a još 200 milijuna eura vrijedne su privatne investicije, koje ne izostaju ni u Općini

Ljubeščica. Privatni kapital sigurno ne ide u sredine koje nisu sigurne i stabilne, što potvrđuje da prevagu čine ljudi, u ovoj Općini prevagu čini načelnik Horvatić i njegov tim – istaknuo je župan Stričak.

U Općini se trenutno odvijaju ulaganja vrijedna 10 milijuna eura.

- Najveće investicije su izgradnja kanalizacijske mreže i pročištača, dogradnja vrtića te otvaranje nove ceste. Sljedeće godine očekujemo 25 milijuna eura vrijedna ulaganja u izgradnju novih tvornica i pogona u našoj Poduzetničkoj zoni, a time i otvaranje novih radnih mjesta – istaknuo na načelnik Horvatić.

Ministar regionalnog razvoja i fondova EU Šime Erlić primio je Plaketu Općine Ljubeščica za višegodišnju financijsku podršku u realizaciji projekata Općine Ljubeščica.

– U ovoj Općini se svake godine realiziraju projekti kojima se poboljšava kvaliteta života stanovništva i podiže standard. Upućujem pohvale načelniku i istaknuti izvanrednu suradnju koju ima s Ministarstvom – rekao je ministar Erlić.

Prijenosnim računalima su već tradicionalno nagrađeni učenici koji su prošle školske godine peti razred završili s prosjekom 5,0, Martina Mrvčić i Leon Gotić, dok je zahvalnica Općine dodijeljena Zdravku Tuku, zamjeniku zapovjednika DVD-a Ljubeščica, za predani rad i izniman doprinos u kontinuiranom stvaranju novih vrijednosti u tom Društvu.

FOTO: Regionalni tjednik / Ivan Agnezović (<https://tinyurl.com/4xawrvnc>)



